
7.0%

2.8%

42.5%
9.2%

38.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

どちらともいえない

思わない

あまり思わない

思う

とても思う

生徒：学校に通うのが楽しい

4.6%

2.1%

45.3%
8.6%

39.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

どちらともいえない

思わない

あまり思わない

思う

とても思う

生徒：自分の学校に満足している

9.2%
4.6%

37.9%
12.2%

36.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

どちらともいえない

思わない

あまり思わない

思う

とても思う

生徒：自分の良いところを知っている、

自分のことが好きだと思う

2.8%
1.5%

56.9%
7.0%

31.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

どちらともいえない

思わない

あまり思わない

思う

とても思う

生徒：全体的に授業はわかりやすい

3.4%
0.9%

35.5%
3.7%

56.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

どちらともいえない

思わない

あまり思わない

思う

とても思う

生徒：友達とうまくいっている

2.8%

0.3%

36.1%
4.3%

56.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

どちらともいえない

思わない

あまり思わない

思う

とても思う

生徒：学校に居場所がある

6.7%
0.9%

42.8%
6.4%

43.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

どちらともいえない

思わない…

思う…

生徒：授業で授業で話し合い活動

をよくしている

4.5%
2.3%

60.2%
6.8%

26.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・…

満足・…

保護者：抵抗なく学校に入ることが

できる雰囲気

0.0%
4.5%

65.9%
4.5%

21.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・

少々不満

満足・

大変満足

保護者：教職員の第一印象や接し方

3.1%

1.5%

41.6%
1.5%

48.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

どちらともいえない

思わない

あまり思わない

思う

とても思う

生徒：学校の行事に満足している



0.0%
1.1%

65.9%12.5% 20.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・

少々不満

満足・

大変満足

保護者：学校行事等の案内・お知らせ

10.2%
5.7%

53.4%
15.9%

14.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・…

満足・…

保護者：子供一人ひとりを大切にし、

個々の可能性を引き出す姿勢

6.8%
2.3%

63.6%
12.5%

14.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・

少々不満

満足・

大変満足

保護者：学校の対応・姿勢全般について

8.0%

4.5%

58.0%15.9% 13.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・

少々不満

満足・

大変満足

保護者：学校の学習指導全般について

9.1%
1.1%

56.8%21.6% 11.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・…

満足・…

保護者：学校の教育方針や教育

活動の様子を保護者に伝えること

12.5%
0.0%

55.7%14.8% 17.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・

少々不満

満足・

大変満足

保護者：子どもの安全や健康管理

2.3%
2.3%

72.7%9.1% 13.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・

少々不満

満足・

大変満足

保護者：学校の取組み全般について

34.1%
2.3%

36.4%
11.4%

15.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

わからない

大変不満・…

満足・…

保護者：いじめや友だち同士のトラブ

ルへの対応


